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Další hodnocení:
Autorka si pro zpracování svého diplomového úkolu vybrala velmi zajímavou a aktuální problematiku time
managementu a prokrastinace. Vzhledem k tomu, že prokrastinační chování je v současné době velmi probíranou
oblastí, hodnotím volbu tématu jako přínosnou. Hlavním cílem práce je formulovat doporučení ke zlepšení time
managementu a snížení míry prokrastinačního chování pracovníků manažerských pozic v konkrétní reklamní
agentuře. Dílčím cílem je zjistit, na základě výsledků šetření, stav dodržování pravidel time managementu ve
vybraných týmech. Cíle práce lze považovat za relevantní k obsahu práce, jasně formulované i dosažitelné.
Teoretická část je zpracována na základě rozboru zdrojů. Počet zdrojů je dostatečný, zdroje jsou relevantní, věcně
správně citované. Autorka se snaží citované názory a pohledy komparovat, což se jí poměrně daří. Je možno
konstatovat, že teoretická část je dobrým základem pro část praktickou, která je zpracována v prostředí konkrétní
organizace. Autorka společnost řádně představila. Kombinaci zvolených metod (dotazník + rozhovory) lze hodnotit
jako vhodnou. Dotazník pracuje s dostatečným počtem respondentů, rozhovor je řádně přiložen v doslovné
transkripci a v přílohách a v textu je vyhodnocen. Interpretace dat z obou výzkumů je poměrně kvalitní. Doporučení
jsou relevantní. Cíle práce považuji za splněné, zadání za dodržené. K textu nemám zásadních připomínek ani
po formální stránce. Závěrem mohu konstatovat, že předložená práce je zpracována v souladu s požadavky
kladenými na diplomový úkol. Autorka během psaní textu dobře spolupracovala. Předloženou diplomovou práci
doporučuji k obhajobě.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Jaké jsou dle Vašeho názoru nejzávažnější příčiny a dopady prokrasinace?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Co je dle Vašeho názoru příčinou vzrůstu prokrastinačního chování v posledních letech?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
Domníváte se, že by Výsledky Vašeho výzkumu mohly být zobecněny ? Za jakých podmínek?

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:
Jak se zkoumaná firma dívá na Vaše doporučení?

výborně X
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